
Műleírás

Tervezési feladat bemutatása

Az első emeleti lakás Budapest északi részén, csendes zöldövezeti helyén található. A 
lakásban eredetileg előszoba, kamra és amerikai konyhás nappali volt, 3 hálószobával, 
fürdővel és toalettel. A tulajdonosok egy fiatal házaspár egy óvodás korú kislányukkal. A 
szülők versenytáncosok, szeretik a modern bútorokat és a csillogást. Otthonukba 
praktikus, kényelmes bútorokat terveztem. Az egyszerű vonalvezetésű formákat játékos 
geometrikus elemekkel dobtam fel.

Az alaprajz bemutatása

Átalakítások

Az eredeti alaprajzhoz képest megszüntettem a kamra falait, így a bejárati ajtón belépve 
tágas tér fogad mindenkit. Emellett elbontottam a két egymás mellett lévő hálószoba 
elválasztó falát is. A fürdőszoba ajtó helyét is megváltoztattam, ezáltal jobban 
berendezhetőbbé vált a helyiség és nagyobb térérzetet nyertem vele.

Új falszakaszokat terveztem a wc-be, fürdőszobába, amiben praktikus lerakó polcokat 
helyeztem el. A nappali hálószoba felőli falán három faláttörés van 122x30 cm-as 
részekkel. Az áttörés célja, hogy mindkét helyiségben látható, megvilágítható faldekoráció 
kapjon helyet. A falban fénycsövek biztosítják a hangulatfényeket, amit mindkét oldalról 
átlátszó polikarbonát lemezek fednek be. Erre a felületre lennének felragasztva a 2mm 
vastag ultravékony kőpanelek, amik megvilágítás nélkül is kiváló dekorációs elemei a 
falaknak. A fal és a kőpanelek találkozásához vékony fém keretet terveztem.

A lakásba levegő-levegő hőszivattyús és szellőztető rendszert terveztem, ami a 
mennyezetre lenne felszerelve. A gépek és a csőhálózat takarásához gipszkarton 
álmennyezetet raktam 250 cm-es magasságban a lakás minden helyiségébe. Ahol lehetett
ott kivágásokat helyeztem el a gipszkartonon, hogy az átalakítás minél kevésbé nyomja 
össze a teret.

Berendezés

Előszoba:
Az előszoba tároló funkcióját a beépített gardrób szekrény látja el, amibe párnázott 
ülőfelületet is terveztem. A széles szekrényajtók tükör borításúak, így növelve a térérzetet. 
Az ülőrész fölött fényes-fémes hatású struktúrlemez (Sibu - Snake satin) van, ami egyedi 
csillogást ad a szekrényrésznek.

Étkező:
A bejárati ajtóval szemben (Hofstadter- Numira) alakítottam ki az étkező részt, ahol egy 
hatszemélyes étkezőasztal kapott helyet. Az étkező fala előtt rombusz alakú gipszkarton 
fal van rögzítve, közöttük rejtett LED-es hangulatvilágítással.



Az étkező mellett található a konyhasziget. A szigeten beépített főzőlap, mennyezeti 
elszívó és konyhai tárolószekrények találhatók. A pult étkező felőli oldala kőborítást kapott 
rejtett LED világítással.

Amerikai konyhás nappali:
A konyhabútor és a nappali bútor egységes megjelenését az azonos frontú 
szekrényelemek használata segíti. A magas szekrényekben beépített mikrohullámú sütő, 
elektromos sütő, és hűtő-fagyasztó szekrény van. A mosogató szekrény mellett beépített 
integrált mosogatógép. A visszafogott szürke frontokat az üde narancssárga bútorélek 
dobják fel, ami a helyiség több pontján visszaköszön (elszívó gipszkarton burkolata, 
étkező lámpa panel, előszoba szekrény)
A kanapé felőli oldalán alacsony tárolószekrények vannak és egy bőrhatású dekorpanel 
(Sibu-LL lounge), amire a tévét lehet rögzíteni.

Hálószoba:
A szoba berendezését egy kényelmes franciaágy, nagyméretű gardróbszekrények és egy 
dolgozósarok adja. A szekrények magasfényű frontját fényes dekorlemezek (Sibu – LL 
Leguan cooper, Leguan silk) geometrikus rajzolata tesz egyedivé. A szobából szép kilátás 
nyílik egy közeli parkra, ezért csak fényáteresztő rolókat raktam az ablakokra. A 
sötétítésről motorosan leengedhető redőny gondoskodik. Az álmennyezet közepén egy 
175x260-as kivágás van, körülötte süllyesztett spot lámpák és egy központi csillár. A 
szellőztető rendszer befúvó eleme az ajtó felőli ablaknál található, az elszívó csatorna 
kivezetése pedig az ágy fölötti részen.

Gyerekszoba:
Az óvodás korú kislánynak fehér bútorokat választottam, amit színes, virágos felületek 
tesznek barátságossá. A gyerekággyal szemben tárolószekrényt helyeztem el, aminek 
tetejére szivacsos ülőpárnát terveztem, fölötte színes, geometrikus polcrendszerrel. A 
játékoknak nyitott polcokat rajzoltam. Kisiskolás korba lépve a szobának ebbe a sarkába 
kerülhetne majd az íróasztal. 
A játékosság az álmennyezet mellett a falakon és a padlón is megjelenik. A gipszkarton 
mennyezetben három kör kivágás látható, amelyekből színes lámpák lógnak egy 
csokorban. A virág motívum megjelenik az egyszínű padlószőnyeg mintás betéteiben is. A 
falakon a szülők táncos múltja köszön vissza a színes táncosok sziluettjeiben.

Fürdőszoba, wc:
A fürdőkád az ablak alá került, a fal és a kád közötti 15cm-es hézagot egy lerakó polcokkal
kialakított fal tölti ki. Az üregeket az üde türkiz színű és látványos formájú (Sicis – 
Aquamarina anversa) üvegmozaikkal burkoltam. Ez a mozaik fut végig az ablak alatti falon
és a kád oldalfalának közepén is. A rombusz forma ismétlődik a többi falon, immár 
fehérben (Argenta – Daino rombos) kiegészülve az egyszerű (Argenta - Daino natural) 
fehér párjával.
A mosdó és a kád között kádparaván véd a kifröccsenő víz ellen. A mosdópult egyedi 
méretezésű, alsó részében bújik meg a mosógép, felül pedig egy modern, szögletes 
villanybojlert (AEG EWH comfort) rejtettem el a fényes, bronzos front mögé.
A wc-ben a strang kiállását beépítettem, az új falrészbe helyeztem el a wc tartályt és 2 
falüreget. 


